

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ПОБЕДА

Орган Ачтопольского РК КП(б) Б и Исполкома  
Райсовета депутатов трудящихся

№ 3 (17) Среда, 31 января 1945 г.

## ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕДЕМ ЛЕСОЗАГОТОВКИ

По плану наш район должен заготовить и вывезти в первом квартале этого года 15 тысяч кубометров леса. Исполком Райсовета депутатов трудящихся в своём решении довел план каждому сельсовету и обязал председателей сельсоветов обеспечить выполнение задания.

Для этого необходимо использовать зимнее время и в этот период выполнить план полностью. Председателям сельсоветов надо подобрать бригаду пильщиков и возчиков, довести план каждому из них и контролировать выполнение.

Нужно провести решительную борьбу за уплотнение рабочего дня и повышение производительности труда. На месте необходимо также развернуть социалистическое соревнование между бригадами, организовать передачу опыта лучших бригад, читку газет, сводок Совинформбюро.

Выполнение плана 4-го квартала 1944 года показало нам лучших людей — стахановцев лесозаготовок и вывозок. Несмотря на все трудности работы, возчики т. т. Ничипорчик Феодосий, Веремейчик Пётр и Лойчиц Дмитрий из д. Толкёво, Первомайского сельсовета, выполнили план вывозки леса на 250 проц. Выполнили и перевыполнили норму заготовки леса т. т. Бражко Василий В. и Бражко Василий М. из д. Рудец, Гордецкого сельсовета.

Своевременное выполнение и перевыполнение плана заготовки и вывозки леса — явится огромным вкладом в дело победы над врагом, достойным ответом на успехи нашей геройической Красной Армии.

Героическая Красная Армия продолжает победоносное наступление. С каждым днём «кольцо» фашистской Германии снимается. Трудящиеся нашего района! Все силы и средства на разгром врага!

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### ИЗ ОПЕРАТИВНОЙ СВОДКИ ЗА 29 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА.

В течение 29 января в Восточной Пруссии наши войска с боями заняли более 100 населённых пунктов, в том числе крупные населённые пункты Ляптау, Молленен, Зидлунг (три километра северо-западнее Кенигсберга), Людвигсвальде, Альтенберг (4 километра южнее Кенигсберга) и железнодорожные станции Ляптау, Гоосс Раум, Несельбен, Штромбенен, Рессель. Одновременно наши войска северо-западнее города Алленштайн, отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника, пытавшихся пробиться на Запад.

За 28 января в Восточной Пруссии войска 3-го Белорусского фронта захватили 130 немецких самолётов, 136 орудий, 270 автомашин и взяли в плен свыше 1.300 немецких солдат и офицеров.

В районе Тарн продолжались бои по уничтожению окружённых в городе частей противника.

Севернее и северо-западнее города Быдгощ (Бромберг) наши войска, продолжая наступление, овладели городом Фандсбург, а также с боями заняли более 60 других населённых пунктов.

Войска 1-го Белорусского фронта, развязав успешное наступление, пересекли границу Германии западнее и северо-западнее Познани, вторглись в пределы немецкой Померании и 29 января с боем овладели городами Шенлинке, Лунатц Крейц, Вольденберг и Дризен — важными узлами коммуникаций и мощными опорными пунктами обороны немцев, а также заняли на территории немецкой Померании более 150 других населённых пунктов. Одновременно войска фронта заняли на территории Гольши города Цирке, Бирнбаум, Найштадт, Найтомишель, Бенчен, Вольштын и более 400 других населённых пунктов.

В районе Познани продолжались бои по уничтожению гарнизона противника, окружённого в городе.

Юго-западнее и южнее города Натавице наши войска, в результате наступательных боёв, заняли более 70 населённых пунктов.

Войска 4-го Украинского фронта, продолжая наступление в трудных условиях горно-лесистой местности в полосе Карпат, 29 января овладели городом Новы Торг — важным узлом коммуникаций и сильным опорным пунктом обороны противника, а также заняли более 100 других населённых пунктов.

В Булапеште наши войска продолжали бои по уничтожению гарнизона противника, окружённого в западной части города (Буда) и заняли 32 квартала.

За 28 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 203 немецких танка. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 16 самолётов противника,

## Партийная жизнь

## МОРАЛЬНОМ ОБЛИКЕ КОММУНИСТА

На днях состоялось общее партийное собрание Антопольской парторганизации. С докладом по вопросу „О моральном облике коммуниста“ выступил второй секретарь райкома партии тов. Турчинский.

В своем докладе тов. Турчинский чётко и ясно определил какой должен быть моральный облик коммуниста, как коммунист должен вести себя на работе, в общественных местах и в быту.

Особое внимание было уделено вопросу партийной и советской дисциплины. Наша большевистская партия руководит всем государством, всем народным хозяйством. Поэтому ответственность каждого члена партии очень велика. Не зря Ленин называл нашу партию воюющей партией. Не зря он говорил, что дисциплина партии должна граничить с военной дисциплиной,

тот, кто примиряется относится к нарушителям партийной дисциплины, тот прикрывает их, тот помогает не партии, а нарушителям партийной дисциплины, тот сам становится нарушителем партийной дисциплины.

После доклада развернулись прения. Выступающие коммунисты т.т. Хлопков, Шаповалов, Шлыкин, Костиков и др. по-большевистски развернули критику и самокритику. В прениях особое внимание уделялось вопросам повышения идеино-политического уровня, сохранения военной и государственной тайны, работы с молодыми коммунистами, бытовых условий коммунистов. Всего выступило в прениях 12 человек.

По вопросу о моральном облике коммуниста принято соответствующее решение.

А. Цурнан.

## ФОРСИРОВАТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ФИНАНСОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ

Большую и ответственную работу партия и правительство возложила на финансовых работников — выполнять и перевыполнять финансовые планы, направленные для финансирования фронта и народного хозяйства.

Многие финансовые работники поняли ответственность своей работы, честно и добросовестно выполняют задачи, поставленные перед ними. Так, например, налоговый агент района при Октябрьском сельсовете т. Демьянюк Николай план платежей выполнил на 22 января на 80,5 проц.. Неплохо работает налоговый агент по Иловскому сельсовету т. Бориль, выполнивший план на 64 процента, недавно поступившая на работу налоговым агентом Городецкого с/с т. Остапук Сля, выполнила план на 60 проц.

Большую похвалу заслуживают председатели этих сельсоветов т. т. Селивончик, Деничук, Лушиш, которые действительно поняли роль и ответственность выполнения фи-

нансового плана и взяли под свой контроль эту работу. Не имея налогового агента в Каменском сельсовете, на себя взяли эту работу председатель совета т. Мороз и секретарь т. Антонюк и обеспечивают выполнение плана.

Но к сожалению, дело так обстоит далеко не всегда. К примеру можно привести Деревянинский сельсовет, который за 22 января выполнил план всего на 18,3 проц., Головчицкий (налоговый агент т. Макарчук Л.) — на 18,7 проц., Занивский с/с (налоговый агент т. Деркач Лид) — на 21,7 процента. Здесь посторонними стали наблюдателями председатели сельских советов, уклонившиеся от руководства этой работой.

Пора по-настоящему взяться за дело выполнения финансовых платежей как финансовым работникам, так и руководителям сельских советов, и быстрее завершить выполнение финансового плана.

В. Булыга,  
заместитель Райфа.

КОМСОМОЛЬСКИЕ  
ОТЧЁТНО-ВЫБОРНЫЕ  
СОБРАНИЯ

25 января комсомольские организации нашего района приступили к проведению отчётно-выборных собраний.

Организовано встретили этот день комсомольцы д. Виры. В назначенное время все комсомольцы явились на собрание. По-серёзнее отнеслась к тщательному докладу секретарь организации тов. Мурза Любовь. В прениях активно выступали комсомольцы, критикуя недостатки в работе организации.

Но не все комсомольские организации так проводят собрания. В комсомольской организации при РО НКВД «лены ВЛКСМ» минутами „раскачивались“, чтобы выступить.

Отчётно-выборные собрания должны пройти под знаком критики и самокритики — такова задача всех комсомольцев.

Е. Балдынов,  
секретарь РК ВЛКСМ.

По следам наших  
выступлений„Иван кивает на Петра,  
Петро кивает на Ивана“

Под таким заголовком в районной газете „Победа“ была напечатана статья о неудовлетворительной работе райпромкомбината, райконтролиры связи и дома соцкультуры.

Райсовет депутатов трудающихся сообщил, что все факты подтверждены. Намечено ряд конкретных мероприятий по налаживанию работы. Радиоузел восстановлен. 25 января была дана первая трансляция.

И. о. редактора  
П. СПИРИДОНОВ.

**Нарсуд Антопольского района** сообщает, что на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 8 июня 1944 года возбуждено судебное производство по розыске:

гражданкой Кулик Антониной Бедректорной, проживающей в г. Антополе по ул. Советской, № 31 к своему мужу Кузину Николаю Демьяновичу.

Дело будет слушаться в нарсуде Антопольского р-на 5-го февраля 1945 года.

Нарсуд.